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jak žijí indiáni v pralesích amazonie? 

přijďte zítra diskutovat na science café 
Hosty debatního večera budou Mnislav Zelený – Atapana a Jaroslav Dušek
Tisková zpráva, Praha, 12. října 2009

Zítra, v úterý 13. října 2009, se uskuteční další debatní večer z cyklu Science Café. Pod mottem „věda jako dobrodružství“ tentokrát cestovatel a etnograf Mnislav Zelený – Atapana poodhalí tajemství života amazonských indiánů. Jeho partnerem v diskusi a glosátorem bude příznivec indiánské filosofie a herec Jaroslav Dušek. Science Café startuje od 19 hodin v pražské kavárně Potrvá.

„Víme, že toto Science Café bude poněkud netradiční, ale těšíme se na podnětnou diskusi s trochu filosofickými přesahy,“ říká Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které Science Café v České republice pořádá. „Na Science Café si navíc budou moci návštěvníci zakoupit indiánské výrobky, které přivezl Atapana přímo z Amazonie.“

Jak se liší život amazonských indiánů od našeho? Pomůžeme jim nějak pomoci? Jsou indiáni šťastní? A jak vůbec vypadá běžný den člověka skrytého hluboko v pralesích Amazonie? Další otázky mohou našim hostům položit přímo návštěvníci Science Café, kterých se každý měsíc schází několik desítek. „Kavárna Potrvá bývá většinou úplně plná. Máme radost, že se na Science Café lidé pravidelně vrací, i když nabízíme široké spektrum témat,“ dodává Lukáš Soukup. 
Inspiraci ke kladení otázek na říjnovém Science Café mohou načerpat čtenáři zářijového vydání časopisu VTM Science, kde vyšel rozhovor s Mnislavem Zeleným. Rozšířená verze interview je dostupná také na stránkách www.sciencecafe.cz/rozhovor. 

Záznamy uplynulých Science Café nabízí Český rozhlas Leonardo, v jehož archivu je možné najít i pořady s Mnislavem Zeleným. 

Science Café, celosvětově úspěšný koncept popularizace vědy, pořádá v České republice od listopadu 2008 občanské sdružení Otevíráme. Zajímá-li vás, jak Science Café vypadá, podívejte se na panoramatickou fotografii z dubnového večera. Novinkou pro příznivce projektu i vědy jsou trička s motivem Science Café, které je možné zakoupit v e-shopu Artychok.com.
Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
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