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SCIENCE CAFÉ PROBÍHÁ NOVĚ TAKÉ V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH
První debatní večer nese název „V první linii boje s parazity“
Tisková zpráva, 4. listopadu 2009

Oblíbený cyklus diskusních večerů Science Café se bude od listopadu 2009 konat také v Českých Budějovicích. První Science Café proběhne 5. listopadu 2009 od 19 hodin v Galerii Měsíc ve dne (Nová ulice 3) na téma „V první linii boje s parazity“. Hosty budou dr. Alena Zíková a dr. Ivan Fiala z Parazitologického ústavu Biologického centra Akademie věd. 

Diskusní večer připravuje tým organizátorů z Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity, které tento způsob popularizace vědy zaujal a rozhodli se nabídnout pravidelné přednášky a diskuse také českobudějovickému publiku.
Science Café – neformální debaty, které prezentují zajímavé vědecké výzkumy a představují úspěšné vědce – probíhají v mnoha městech na světě. V České republice se tento koncept poprvé objevil v listopadu loňského roku a od té doby se Science Café s úspěchem konají v Praze. „Chceme Science Café rozšířit do dalších měst České republiky. Máme radost, že kolegové v Českých Budějovicích dokázali velmi rychle a s nadšením Science Café rozjet,“ říká Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které myšlenku Science Café do ČR přineslo.
Členy českobudějovického týmu již před časem zaujala myšlenka veřejných diskusí s vědci prezentujícími moderní výzkum. V jižních Čechách se prolíná věda světového formátu s tradicí popularizace vědy, což dohromady poskytuje pro jihočeské Science Café velmi příznivé zázemí. Další večery s vědou v Českých Budějovicích, plánované na prosinec a leden, budou věnované pozoruhodným výzkumným projektům v tropech a horkým problémům soudobé ochrany přírody.
Více informací o Science Café najdete na webových stránkách www.sciencecafe.cz. 
Pro více informací o programu Science Café České Budějovice kontaktuje prosím Jiřího Macha (jiri.mach@prf.jcu.cz). 
Ostatní informace o Science Café vám poskytne Hana Valentová (hanka@sciencecafe.cz). 
Science Café › projekt Otevíráme, o. s.  › www. sciencecafe.cz › info@sciencecafe.cz
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