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Science café na téma šifry mistrů kryptologů
Debatní večer proběhne v úterý 9. února od 19 hodin v kavárně Potrvá
Tisková zpráva, Praha, 5. února 2010
Jak fungují šifry a digitální podpisy? Jaká je historie šifer a kódování? Na tyto i další otázky odpoví hosté dalšího Science Café, jehož téma zní šifry mistrů kryptologů. Hosty neformálního diskusního večera budou přední čeští odborníci Vlastimil Klíma a Pavel Vondruška, kteří přinesou i slavnou Enigmu. Science Café proběhne v úterý 9. února 2010 od 19 hodin v kavárně Potrvá (Srbská 2, Praha 6). Máte-li zájem přijít, potvrďte prosím – z důvodu omezené kapacity kavárny – svoji účast na e-mailové adrese registrace@sciencecafe.cz nebo na Facebooku (stačí jen jeden způsob). 

Organizátoři Science Café nyní chystají pro své příznivce řadu novinek. Jednou z nich jsou tzv. videopodcasty, krátká videa, v nichž vědci stručně představují svůj obor a svoji práci. První videopodcast o kvantové fyzice je již ke zhlédnutí na stránkách www.sciencecafe.cz. 
Další novinkou je rozjezd Science Café v několika městech České republiky. „Po úspěšném zahájení projektu v Českých Budějovicích se blíží start Science Café v Poděbradech, kde je plánováno na 18. února. Jednáme rovněž se zájemci o organizaci Science Café v Brně a v Plzni. Doufám, že se nám podaří nalézt schopné organizátory i v dalších městech, jsem přesvědčen, že každé univerzitní město by si zasloužilo své Science Café,“ říká Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které začalo v listopadu 2008 popularizační večery organizovat. 

Science Café natáčí Český rozhlas Leonardo, v jehož archivu je možné dohledat záznamy předchozích diskusí. 

Zájemci si mohou v e-shopu Artychok.com zakoupit také trička s motivem Science Café. Jejich koupí zároveň projekt Science Café podpoří. 
Více informací najdete na:

www.sciencecafe.cz
www.facebook.com/sciencecafe
www.twitter.com/sciencecafecz 
Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
Science Café › projekt Otevíráme, o. s.  › www. sciencecafe.cz › info@sciencecafe.cz
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