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Science café o úspěších české archeologie

Neformální diskuse proběhne v úterý 9. března od 19 hodin v kavárně Potrvá

Tisková zpráva, Praha, 5. března 2010

Nadcházející pražské Science Café se bude věnovat archeologii. Na otázky návštěvníků odpoví Martin Tomášek z Archeologického ústavu AV ČR a Jiří Musil z Ústavu pro klasickou archeologii FF UK. Debata se uskuteční – jako tradičně – druhé úterý v měsíci, tj. 9. března 2010 od 19 h v kavárně Potrvá (Srbská 2, Praha 6). Další informace jsou dostupné na našich webových stránkách nebo na Facebooku.

V úvodním vystoupení hostů zazní mimo jiné odpověď na to otázky, jak dnes vypadá práce archeologů či v jakých oblastech čeští archeologové působí. Jaké další otázky zazní, to již záleží na iniciativě publika. 

Science Café si jako originální koncept popularizace vědy získalo přízeň vědců i publika. Pražské diskusní večery bývají zcela naplněny návštěvníky, úspěchům se těší také Science Café v Českých Budějovicích a nově také Science Café v Poděbradech a v Brně. „Naším cílem je rozšířit Science Café i do dalších měst a umožnit tak vzájemný dialog vědců a veřejnosti,“ říká Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které začalo v listopadu 2008 popularizační večery organizovat.

Science Café natáčí Český rozhlas Leonardo, v jehož archivu je možné dohledat záznamy předchozích diskusí. 

Zájemci si mohou v e-shopu Artychok.com zakoupit také trička s motivem Science Café. Jejich koupí zároveň projekt Science Café podpoří. 

Více informací najdete na:

www.sciencecafe.cz
www.facebook.com/sciencecafe
www.twitter.com/sciencecafecz 
Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
Science Café › projekt Otevíráme, o. s.  › www. sciencecafe.cz › info@sciencecafe.cz
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