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SCIENCE CAFÉ POPRVÉ V ČESKÉ REPUBLICE

Prvním tématem bude výzkum Marsu

Tisková zpráva, Praha, 5. listopadu 2008 

V úterý 11. listopadu 2008 proběhne v Praze první Science Café v České republice. Debatní večer na téma výzkum Marsu bude od 19:00 hodin hostit Kavárna 3+1 v Plaské ulici 10, Praha 5 nedaleko Újezda. V příjemné neformální atmosféře budou se zájemci o astronomii debatovat Jiří Dušek, ředitel Hvězdárny a planetária Mikuláše Koperníka v Brně a Jakub Rozehnal, ředitel Štefánikovy hvězdárny v Praze.

„Koncept Science Café je úspěšný v mnoha zemích světa, protože umožňuje neformální setkávání špičkových vědců a zainteresované veřejnosti, což je přínosné pro obě strany,“ vysvětluje ideu projektu Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které Science Café pořádá. „Jde o popularizaci vědy velmi přístupnou formou: vědci mají šanci seznámit publikum s novými objevy a výzkumy, návštěvníci se zase mohou bez obav na cokoliv zeptat.“ 

První Science Café se zaměří na výzkum Marsu a debatovat se bude mimo jiné o tom, čím je planeta Mars jedinečná, jak funguje sonda Phoenix, kdy přistane na Marsu první člověk nebo jaké jsou největší překážky cesty na Mars. 

Partnerem Science Café je Český rozhlas Leonardo, který bude debatní večer také nahrávat. 

Science Café pořádá občanské sdružení Otevíráme, jehož cílem je vytvářet prostor pro sdílení a šíření poznání a vědomostí v různých oblastech lidské činnosti. 

Webové stránky www.sciencecafe.cz jsou v současné době ve výstavbě.

Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
Science Café › projekt Otevíráme, o. s.  › www. sciencecafe.cz › info@sciencecafe.cz
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