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jak se zvířata orientují v přírodě? dozvíte se na science café 
Diskusní večer o tajemství zvířecí navigace proběhne v úterý 14. dubna 

od 19 hodin v kavárně Potrvá v Dejvicích
Tisková zpráva, Praha, 8. dubna 2009
Šesté Science Café v České republice poodhalí tajemství zvířecí navigace. Neformální diskuse s předními českými vědci – Pavlem Němcem z Přírodovědecké fakulty UK a Jaroslavem Červeným z České zemědělské univerzity – proběhne v úterý 14. dubna 2009. Debata začíná v 19 h v kavárně „Potrvá“ v Srbské ulici 2 v Praze 6 (kavárna je dvě minuty chůze od zastávky Hradčanská). 

„V poslední době navíc získáváme čím dál více důkazů  o existenci „mapového  smyslu“, tedy o jakési přírodou vynalezené GPS navigaci. A tak si ve výzkumu klademe otázky, jakými mechanizmy magnetické pole Země živočichové vnímají či jakým způsobem magnetickou informaci využívají,“ vysvětluje Pavel Němec, který spolupracoval s česko-německým týmem badatelů, jenž zkoumali existenci magnetorecepce u krav. Ke svému výzkumu využili i pozorování stád krav přes Google Earth. 

Science Café nabídne odpověď také na další otázky: Jakou roli při zkoumání zvířat mohou hrát moderní technologie? Co o magnetorecepci víme, co nevíme a jak se dozvědět více? Svůj dotaz na hosty může připojit kdokoliv z návštěvníků Science Café.
„Máme radost, že se návštěvníci Science Café našich hostů nebojí ptát, debaty bývají velmi podnětné pro obě strany,“ popisuje Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které Science Café od listopadu 2008 pořádá v České republice. „Koncept Science Café funguje v mnoha zemích světa a i v České republice se potvrdilo, že se lidé rádi vědců ptají a že je vědecká práce zajímá,“ doplňuje Lukáš Soukup. 

Science Café probíhá vždy druhé úterý v měsíci. Motto projektu zní „Věda jako dobrodružství“. Záznamy z předchozích Science Café můžete najít v archivu Českého rozhlasu Leonardo – http://www.rozhlas.cz/radionaprani/archiv/?p_po=3916&p_pattern=cafe. Rozhovor s hostem Pavlem Němcem přináší aktuální vydání časopisu VTM Science.
Více informací najdete na webových stránkách www.sciencecafe.cz. 

Partnery Science Café jsou Český rozhlas Leonardo, kavárna Potrvá, server Science Week, časopis VTM Science a server E-advokacie.cz. 
Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
Science Café › projekt Otevíráme, o. s.  › www. sciencecafe.cz › info@sciencecafe.cz
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