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SCIENCE CAFÉ O AKTUÁLNÍCH VÝZKUMECH CERN
Diskusní večer se uskuteční 10. března od 19 hodin v kavárně Potrvá v Dejvicích
Tisková zpráva, Praha, 4. března 2009
V úterý 10. března 2009 proběhne v Praze další Science Café, jehož tématem budou aktuální projekty Evropské organizace pro jaderný výzkum, známé pod zkratkou CERN. Hosty diskusního večera budou Jiří Chudoba z Fyzikálního ústavu Akademie věd ČR a Vojtěch Petráček z Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské ČVUT. Debata začíná v 19 h v kavárně „Potrvá“ v Srbské ulici 2 v Praze 6 (kavárna je dvě minuty chůze od zastávky Hradčanská).
Podtitul setkání zní „Andělé a démoni aneb fikce a skutečnost o CERN“. Hosté představí některé z unikátních projektů CERN, které je špičkovým evropským pracovištěm. Experiment ATLAS přiblíží Jiří Chudoba. Druhý z hostů, Vojtěch Petráček, se zase účastní LHC experimentu ALICE, který se specializuje na srážky těžkých jader. Jaké důsledky pro náš život mohou mít výzkumy CERN? Nakolik se liší fantazie umělců od výzkumné reality?

„Science Café je celosvětově úspěšný koncept propagace vědy, který od listopadu loňského roku probíhá také v Praze,“ vysvětluje Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které Science Café pořádá. „Těší nás přízeň publika i hostů, pro které je Science Café příležitostí k představení jejich práce,“ dodává Lukáš Soukup. 
Science Café probíhá vždy druhé úterý v měsíci. Motto projektu zní „Věda jako dobrodružství“.

Více informací najdete na webových stránkách www.sciencecafe.cz. 

Partnery Science Café jsou Český rozhlas Leonardo, kavárna Potrvá, server Science Week, časopis VTM Science a server E-advokacie.cz. 
Science Café pořádá občanské sdružení Otevíráme, jehož cílem je vytvářet prostor pro sdílení a šíření poznání a vědomostí v různých oblastech lidské činnosti. 

Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
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