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první poprázdninové science café o kolapsu civilizací

Diskusní večer se koná v úterý 8. září od 19 hodin v kavárně Potrvá 

Tisková zpráva, Praha, 2. září 2009

Po prázdninové pauze pokračuje cyklus debatních večerů Science Café. Tématem nadcházejícího setkání, které proběhne 8. září 2009 od 19 hodin, bude kolaps civilizací. S návštěvníky kavárny Potrvá (Srbská 2, Praha 6) budou diskutovat Miroslav Bárta z Českého egyptologického ústavu a Petr Pokorný z Archeologického ústavu Akademie věd ČR. Oba hosté jsou spoluautory knihy Něco překrásného se končí – Kolapsy v přírodě a společnosti.

Hosté nabídnou své odpovědi i na tyto otázky: Jaké jsou příčiny kolapsů civilizací? Je možné kolapsu předejít? Existuje dnes univerzální civilizace? Hrozí nám módní „střet civilizací"? Další otázky mohou položit přímo návštěvníci Science Café.

Science Café, celosvětově úspěšný koncept popularizace vědy, pořádá v České republice od listopadu 2008 občanské sdružení Otevíráme. Diskusní večery – s mottem věda jako dobrodružství – se setkávají s přízní publika i samotných vědců. „Plánujeme další témata i vylepšení večerů, které chceme udělat více interaktivní. Chtěli bychom také podpořit rozjezd Science Café v regionech České republiky,“ říká Lukáš Soukup, předseda Otevíráme, o. s. „Novinkou pro příznivce Science Café i popularizace vědy jsou trička s motivem Science Café, které je možné zakoupit v e-shopu Artychok.com,“ dodává Lukáš Soukup.

Záznamy uplynulých Science Café nabízí Český rozhlas Leonardo; rozhovory s hosty večerů přináší časopis VTM Science. Zajímá-li vás, jak Science Café vypadá, podívejte se na panoramatickou fotografii z dubnového večera.

Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
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