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Science café na téma ráj vědy a labyrint filosofie
V úterý 10. listopadu budou v kavárně Potrvá debatovat Jaroslav Peregrin a  Vladimír Svoboda
Tisková zpráva, Praha, 9. listopadu 2009

Pražský diskusní cyklus Science Café vstupuje do druhého roku svého konání. V úterý 10. listopadu 2009 bude tématem neformální debaty „ráj vědy a labyrint filosofie“. Úvodní slovo přednesou odborníci z oddělení logiky Filosofického ústavu AV ČR – Jaroslav Peregrin a Vladimír Svoboda. Debata začíná od 19 hodin v kavárně Potrvá (Srbská 2, Praha 6). Vstup na debatu je zdarma.
Co bude náplní diskuse, poodhalují sami hosté ve své anotaci: „Chceme naznačit, že kolem vědy se budou vždycky kupit otázky, ke kterým se sama věda nehlásí, na které je ale přesto třeba hledat odpovědi.“  Další podněty mohou přidat přímo návštěvníci Science Café. 
Science Café probíhá v Praze od listopadu 2008, vždy druhé úterý v měsíci v kavárně Potrvá. Nově se tento projekt popularizace vědy rozjel také v Českých Budějovicích. 
Science Café natáčí Český rozhlas Leonardo, v jehož archivu je možné dohledat záznamy předchozích diskusí. Mediálním partnerem projektu je také časopis VTM Science, který zveřejňuje interview s hosty Science Café. 

Novinkou pro příznivce projektu i vědy jsou trička s motivem Science Café, která lze zakoupit v e-shopu Artychok.com.
Více informací najdete na:

www.sciencecafe.cz
www.facebook.com/sciencecafe
www.twitter.com/sciencecafecz 
Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
Science Café › projekt Otevíráme, o. s.  › www. sciencecafe.cz › info@sciencecafe.cz
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