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lednovým tématem science café je umělá inteligence 
Diskusní večer se uskuteční 13. ledna od 19 hodin v kavárně Potrvá v Dejvicích
Tisková zpráva, Praha, 8. ledna 2009
V úterý 13. ledna 2008 proběhne v Praze další Science Café. Debatní večer na téma umělá inteligence bude od 19:00 hodin hostit kavárna s názvem „Potrvá“ v Srbské ulici 6 v Praze 6 (kavárna je dvě minuty chůze od zastávky metra Hradčanská – metro A či tram).

V příjemné neformální atmosféře budou debatovat Roman Neruda z Ústavu informatiky Akademie věd ČR  a Lukáš Ferkl, ředitel pro výzkum a vývoj Feramat Cybernetics.  
„Science Café se může zúčastnit kdokoliv, kdo má zájem o dané téma. Naše večery probíhají v příjemné atmosféře, lidé se mohou bez obav ptát našich hostů, na vše, co je zajímá,“ vysvětluje Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které Science Café pořádá. „Science Café je koncept úspěšný v mnoha zemích světa, od listopadu probíhá také v Praze. Těší nás, že lidé mají o diskusní setkání – pod heslem věda jako dobrodružství – zájem.“ 
Lednové Science Café se zaměří třeba na schopnosti učení a adaptace jednoho ze základních rysů (umělé) inteligence či na příklady učení inteligentních softwarových agentů a robotů.

Partnerem Science Café je Český rozhlas Leonardo, který bude debatní večer také natáčet. 

Science Café pořádá občanské sdružení Otevíráme, jehož cílem je vytvářet prostor pro sdílení a šíření poznání a vědomostí v různých oblastech lidské činnosti. 

Více informací najdete na webových stránkách www.sciencecafe.cz. 
Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
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