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SCIENCE CAFÉ V ČESKÉ REPUBLICE úspěšně pokračuje
Prosincovým tématem budou nanotechnologie v elektrotechnice 

Tisková zpráva, Praha, 1. prosince 2008 

V úterý 9. prosince 2008 proběhne v Praze další Science Café. Debatní večer na téma nanotechnologie v elektrotechnice bude od 19:00 hodin hostit Kavárna 3+1 v Plaské ulici 10, Praha 5 nedaleko Újezda. V příjemné neformální atmosféře budou se zájemci o nanotechnologii debatovat RNDr. Jan Kočka, DrSc., zástupce ředitele Fyzikálního ústavu AV ČR pro aplikovaný výzkum, vedoucí oddělení tenkých vrstev a člen řídící rady Czech-Nanoteam, a RNDr. Antonín Fejfar, CSc., vedoucí vědecký pracovník a člen Czech-Nanoteam.

„Úvodní Science Café o výzkumu Marsu se setkalo se zájmem posluchačů, jsme proto rádi, že v tomto způsobu popularizace vědy můžeme pokračovat,“ vysvětluje Lukáš Soukup, předseda občanského sdružení Otevíráme, které Science Café pořádá. „Na první půlrok 2009 chystáme další zajímavá témata, například o umělé inteligenci nebo o úspěších české egyptologie.“

Druhé Science Café se zaměří na výzkum nanotechnologií a debatovat se bude mimo jiné o tom, jaké je využití nanotechnologií v praxi či v jakém stavu je výzkum nanotechnologií v České republice. Dojde i na slavný výrok Richarda Feynmana, že „tam dole je tolik místa“. 
Partnerem Science Café je Český rozhlas Leonardo, který bude debatní večer také natáčet. 

Science Café pořádá občanské sdružení Otevíráme, jehož cílem je vytvářet prostor pro sdílení a šíření poznání a vědomostí v různých oblastech lidské činnosti. 

Více informací najdete na webových stránkách www.sciencecafe.cz. 
Kontakt:  Hana Valentová, hanka@sciencecafe.cz
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